

# В СФУ прошёл VI Сибирский антикоррупционный форум

15-16 декабря 2022 года возобновил свою работу VI Сибирский антикоррупционный форум «Роль юридического сообщества в противодействии коррупции».



*«Предупреждение коррупции в различных сферах общественной жизни осуществляет множество субъектов: от правоохранительных органов до физических лиц и институтов гражданского общества. При этом ведущая роль в координации и содержательном наполнении данной работы должна принадлежать именно квалифицированным юристам, поскольку только они могут обеспечить соответствие распространяемой антикоррупционной информации положениям действующего законодательства. В связи с этим, главный вектор сегодняшней дискуссии должен быть направлен на поиск наиболее оптимальных вариантов синергии представителей профессионального юридического сообщества в целях повышения эффективности антикоррупционной деятельности»,* — отметила в своем приветственном слове председатель Красноярского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» **Светлана Зылевич**.



Также в рамках церемонии открытия к гостям и участникам форума обратились:

- **Павел Юдин** — проректор по безопасности СФУ;
- **Андрей Попов** — начальник управления Губернатора Красноярского края по профилактике коррупционных и иных правонарушений;
- **Людмила Бычкова** — начальник управления Минюста России по Красноярскому краю;
- **Вадим Леонтьев** — начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Красноярского края;
- **Владимир Тумка** — вице-президент Адвокатской палаты Красноярского края.

В работе VI Сибирского антикоррупционного форума приняли участие государственные и муниципальные служащие органов исполнительной и представительной власти Красноярского края, сотрудники правоохранительных органов, представители нотариата и адвокатуры, а также преподаватели и обучающиеся вузов, осуществляющих подготовку будущих юристов.

О содержании научных мероприятий рассказала автор концепции форума — руководитель департамента по профилактике коррупционных правонарушений СФУ **Ирина Дамм**: *«Программа составлена таким образом, чтобы осветить основные точки приложения профессиональной юридической деятельности в системе противодействия коррупции. В форуме приняли участие как ведущие эксперты федерального уровня, определяющие развитие антикоррупционной теории, так и практические работники органов власти Красноярского края, непосредственно*



*влияющие на результативность противодействия коррупции в регионе. В ходе пленарного заседания и дискуссионной площадки рассмотрены такие вопросы антикоррупционной деятельности, как подготовка квалифицированных юридических кадров для системы противодействия коррупции, повышение эффективности антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, совершенствование судебно-следственной деятельности по делам коррупционной направленности, обеспечение антикоррупционного комплаенса на международном и национальном уровнях, внедрение в практику работы организаций различного типа единых антикоррупционных стандартов».*

Во второй день VI Сибирского антикоррупционного форума состоялась молодежная секция, в рамках которой результаты своих научных исследований представили обучающиеся первого курса программы магистратуры «Антикоррупционная деятельность» по направлению подготовки «Юриспруденция», а также активисты Антикоррупционного студенческого клуба СФУ.

*По словам магистранта программы «Антикоррупционная деятельность», президента АСК СФУ **Александры Мерзляковой**, участие в подобных мероприятиях мотивирует молодых исследователей на активизацию изучения научных проблем в сфере противодействия коррупции: «Темы, представленные на молодежной секции разнообразны, и затрагивают большинство направлений антикоррупционной деятельности. Конструктивная критика от состоявшихся ученых очень важна. Она позволит устранить выявленные недостатки и подготовить добротную магистерскую диссертацию. В свою очередь, повышение интереса обучающихся к исследовательской работе будет способствовать формированию научного обеспечения антикоррупционной деятельности».*

Добавим, организаторами форума выступили СФУ, Администрация Губернатора Красноярского края, прокуратура Красноярского края, управление Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю, Красноярское региональное отделение Ассоциации юристов России, Нотариальная палата Красноярского края, Адвокатская палата Красноярского края, Центрально-Сибирская торгово-промышленная палата и Союз криминалистов и криминологов.

[Пресс-служба СФУ](#), 19 декабря 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27155>